

2015.2.11  
农历甲午年腊月二十三  
星期三

E01-E08版  
编辑部邮箱:sdjuye@qq.com  
美编:尹婷 编辑/组版:程建华

# 马去雄风在 羊来福气生

◎ 齐鲁晚报·今日巨野 2015年春节特刊

## 感恩·前行

亲爱的读者,今天是齐鲁晚报《今日巨野》在马年最后一次与您见面了。

此刻,站在岁末的尾巴,感想即逝的一年,我们还是有很多感恩的话要说。

这一年,是齐鲁晚报今日巨野创办成长的一年,我们由衷地感谢读者您的陪伴,感谢这里各级党委政府的支持与厚爱,正是由于大家的关怀、鼓励和包容,《今日巨野》才得以在巨野落地生根,茁壮成长。

一年来,我们的笔触,着力贴近这片神奇的土地和这片土地上可爱的人们!努力为“美好巨野”的发展加油鼓劲!也得以有幸记录了巨野的点滴进步。

这一年,全县上下在巨野县委县政府的正确领导下,克服各种不利因素影响,始终保持专注发展定力,务实奋进,迎难而上,经济社会保持了平稳健康发展。我们由衷地感受到,这里发展基础更加牢靠,城乡面貌日渐改善,民生福祉大幅提升,发展活力显著增强。

这一年,我们报道了巨野坚持教育优先发展战略,全年完成

各类教育投入2.6亿元,办学条件得到显著提升;我们见证了阳光低保专项行动的深入开展,4.7万名城乡困难群众基本生活得到有效保障;我们记录下新建改造县乡道路14条,71.4公里,新增LNG公交车16辆,公交站点25处,群众出行更加便利……民生无小事,枝叶总关情。

这一年,我们争做责任媒体,开设了“企业责任”专栏,播发了巨野一系列优秀企业的典型事迹。这一年,我们还努力为困难群众送去公益的力量。男孩郭良远被酒精烧伤牵动众人心,编辑部与本报蚂蚁义工迅速行动筹集了

47万善款,并通过本报大篇幅报道传播了公益精神。

马去雄风在,羊来福气生。新的一年,我们将继续肩负责任和使命一路前行。新的一年,这里的民生民情,群众的喜怒哀乐仍然是我们笔墨的着力方向。新的一年,我们将一如既往、脚踏实地,为巨野发展奉献自己的力量!

在此,我们向所有人致以新年的诚挚祝福,并期待您继续关注我们的目光。

——本报《今日巨野》编辑部

 佳和购物广场  
JIA HE GOU WU GUANG CHANG



# 2015羊 新年快乐

Chinese New Year 2015  
The Year of Horse

佳和购物广场全体工作人员祝全县人民:  
新年快乐、万事如意、身体健康、阖家幸福!